
Анализ текстовой задачи: 

данные и отношения 

18.09.2025г.



Впиши пропущенные слагаемые, чтобы 
получились верные равенства.

57 + 8 + 2 = 57 + 

64 + 6 + 2 =         + 2

5 + 1 +79 = 5 +

88 + 3 +7 = 88 +

47 + 3 + 3 =         + 3 

76 + 4 + 6 = 76 + 





Сравни тексты задач.  
Чем они п охожи? Чем отличаются?

• Возле дома 7 яблонь 
и 3 вишни. Сколько 
фруктовых деревьев 
возле дома?

• Возле дома 7 яблонь, 3 
вишни и 2 берёзы. 
Сколько фруктовых 
деревьев возле дома?

Верно ли утверждение, что решения этих задач 

одинаковые?



• Возле дома 7 яблонь 
и 3 вишни. Сколько 
фруктовых деревьев 
возле дома?

• Возле дома 7 яблонь, 3 
вишни и 2 берёзы. 
Сколько фруктовых 
деревьев возле дома?

•Выбери вопросы, на которые ты можешь 
ответить, пользуясь условием одной и другой 
задачи:

1) На сколько больше яблонь, чем вишен?

2) Сколько всего деревьев возле дома?

3) Сколько ёлок возле дома? 



Домашнее задание:
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